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VĚCNÉ A ČASOVÉ VAZBY STAVBY, PODMIŇUJÍCÍ, VYVOLANÉ, SOUVISEJÍCÍ INVESTICE JE NUTNÁ PŘEDEVŠÍM KOORDINACE S PLÁNOVANOU STAVBOU REKONSTRUKCE STÁVAJÍCÍ SILNICE III/3195 DLE PD - III/3195 KAMENIČNÁ - JAROSLAV, Z 05/2019. ZPRACOVATEL PD - ADVISIA S.R.O., PERNEROVA 659/31A, 186 00 PRAHA 8, HLAVNÍ PROJEKTANT - ING. MICHLA NĚMEC (ČKAIT - 0012871). ZPRACOVATEL PD - ADVISIA S.R.O., PERNEROVA 659/31A, 186 00 PRAHA 8, HLAVNÍ PROJEKTANT - ING. MICHLA NĚMEC (ČKAIT - 0012871). STAVEBNÍK - KRÁLOVEHRADECKÝ KRAJ, PIVOVARSKÉ NÁMĚSTÍ 1245, 500 03 HRADEC KRÁLOVÉ. HRANICE STAVBY CHODNÍKU JE URČENA PŘEVÁŽNĚ  HRANICE STAVBY CHODNÍKU JE URČENA PŘEVÁŽNĚ STAVBOU UVEDENÉ REKONSTRUKCE STÁVAJÍCÍ SILNICE III/3195 A CHODNÍK JE V CELÉ SVÉ DÉLCE NAVRŽEN DLE ULOŽENÝCH SILNIČNÍCH OBRUBNÍKŮ, DLE VÝŠE ZMÍNĚNÉ PD. SAMOTNÁ PD DÁLE VYVOLÁ SVÝM ZÁMĚREM ÚPRAVU STÁVAJÍCÍCH OBJEKTŮ: JE NUTNÁ ÚPRAVA STÁVAJÍCÍ OPĚRNÉ ZDI ZASAHUJÍCÍ I NA POZEMEK S P.Č. 509/2. STÁVAJÍCÍ OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A  NUTNÁ ÚPRAVA STÁVAJÍCÍ OPĚRNÉ ZDI ZASAHUJÍCÍ I NA POZEMEK S P.Č. 509/2. STÁVAJÍCÍ OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A NUTNÁ ÚPRAVA STÁVAJÍCÍ OPĚRNÉ ZDI ZASAHUJÍCÍ I NA POZEMEK S P.Č. 509/2. STÁVAJÍCÍ OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A  ÚPRAVA STÁVAJÍCÍ OPĚRNÉ ZDI ZASAHUJÍCÍ I NA POZEMEK S P.Č. 509/2. STÁVAJÍCÍ OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A ÚPRAVA STÁVAJÍCÍ OPĚRNÉ ZDI ZASAHUJÍCÍ I NA POZEMEK S P.Č. 509/2. STÁVAJÍCÍ OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A  STÁVAJÍCÍ OPĚRNÉ ZDI ZASAHUJÍCÍ I NA POZEMEK S P.Č. 509/2. STÁVAJÍCÍ OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A STÁVAJÍCÍ OPĚRNÉ ZDI ZASAHUJÍCÍ I NA POZEMEK S P.Č. 509/2. STÁVAJÍCÍ OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A  OPĚRNÉ ZDI ZASAHUJÍCÍ I NA POZEMEK S P.Č. 509/2. STÁVAJÍCÍ OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A OPĚRNÉ ZDI ZASAHUJÍCÍ I NA POZEMEK S P.Č. 509/2. STÁVAJÍCÍ OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A  ZDI ZASAHUJÍCÍ I NA POZEMEK S P.Č. 509/2. STÁVAJÍCÍ OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A ZDI ZASAHUJÍCÍ I NA POZEMEK S P.Č. 509/2. STÁVAJÍCÍ OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A  ZASAHUJÍCÍ I NA POZEMEK S P.Č. 509/2. STÁVAJÍCÍ OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A ZASAHUJÍCÍ I NA POZEMEK S P.Č. 509/2. STÁVAJÍCÍ OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A  I NA POZEMEK S P.Č. 509/2. STÁVAJÍCÍ OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A I NA POZEMEK S P.Č. 509/2. STÁVAJÍCÍ OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A  NA POZEMEK S P.Č. 509/2. STÁVAJÍCÍ OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A NA POZEMEK S P.Č. 509/2. STÁVAJÍCÍ OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A  POZEMEK S P.Č. 509/2. STÁVAJÍCÍ OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A POZEMEK S P.Č. 509/2. STÁVAJÍCÍ OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A  S P.Č. 509/2. STÁVAJÍCÍ OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A S P.Č. 509/2. STÁVAJÍCÍ OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A  P.Č. 509/2. STÁVAJÍCÍ OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A P.Č. 509/2. STÁVAJÍCÍ OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A  509/2. STÁVAJÍCÍ OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A 509/2. STÁVAJÍCÍ OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A  STÁVAJÍCÍ OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A STÁVAJÍCÍ OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A  OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A OPĚRNÁ ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A  ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A ZEĎ BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A  BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A BUDE ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A  ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A ODSTRANĚNA, SITUAČNĚ POSUNUTA A  SITUAČNĚ POSUNUTA A SITUAČNĚ POSUNUTA A  POSUNUTA A POSUNUTA A  A A NOVĚ VYSTAVĚNA - UMÍSTĚNÍ DLE SITUAČNÍCH VÝKRESŮ, PO DOHODĚ S MAJITELEM POZEMKU P.Č. 509/2.  STAVBA TAKÉ VYVOLÁ PŘELOŽENÍ VEDENÍ VO V ČÁSTI TRASY CHODNÍKU. JEDNÁ SE O PŘELOŽENÍ NADZEMNÍHO VEDENÍ VO PŘES SILNICI III/3198 A SILNICI III/31995. NA KONCI ÚSEKU TRASY A (ST. 0,094 500 KM) A ZAČÁTKU ÚSEKU TRASY B (ST. 0,022 300 KM) JSOU UMÍSTĚNY PODPĚRNÉ BODY STÁVAJÍCÍHO VO (BETONOVÝ SLOUP) PRO ULOŽENÍ NADZEMNÍHO VEDENÍ VO PŘES SILNICI III/3198. DÁLE PAK JE NA KONCI ÚSEKU TRASY B (ST. 0,142 700 KM) UMÍSTĚN PODPĚRNÝ BOD (BETONOVÝ SLOUP). V RÁMCI NAVAZUJÍCÍ SAMOSTANÉ PD BUDE ŘEŠENO PŘELOŽENÍ NADZEMNÍHO VEDENÍ VO VE VÝŠE UVEDENÝCH MÍSTECH. STÁVAJÍCÍ PODPĚRNÉ BODY BUDOU ZRUŠENA A KABELOVÉ VEDENÍ VO BUDE UMÍSTĚNO DO KOMUNIKACE. VYVOLANÁ PŘELOŽKA VO NENÍ VYVOLANÁ PŘELOŽKA VO NENÍ SOUČÁSTÍ TÉTO PD. PROJEKTANTOVI NEJSOU ZNÁMY ŽÁDNÉ DALŠÍ ČASOVÉ VAZBY NA OKOLNÍ VÝSTAVBU ANI JINÉ ZÁSADNÍ SOUVISEJÍCÍ INVESTICE. VEDLEJŠÍ PODMIŇUJÍCÍ INVESTICE NEVELKÉHO ROZSAHU PLYNOU PŘEDEVŠÍM ZE SOUVISLOSTI SE ZABEZPEČENÍM STAVENIŠTĚ A OKOLNÍCH VEŘEJNÝCH PLOCH, ZABEZPEČENÍ ZELENĚ A DALŠÍCH STÁVAJÍCÍCH PODZEMNÍCH VEDENÍ, KTERÉ DLE SITUACE NEPŘEDPOKLÁDAJÍ JEJICH PŘELOŽENÍ. NELZE VŠAK VYLOUČIT VÝSKYT MIMOŘÁDNÝCH OPATŘENÍ BĚHEM VÝSTAVBY.  PŘED ZAHÁJENÍM PRACÍ ZAJISTÍ INVESTOR VYTYČENÍ VŠECH INŽENÝRSKÝCH SÍTÍ V BLÍZKOSTI PROSTORU STAVENIŠTĚ. 
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